

Расскажите о себе: Семейная клиника «КОСМА»

Tell us about yourself: Family Clinic «KOSMA»



«Клиника — это наш ребенок, и в его воспитании важна полная семья» — философия семейной клиники «КОСМА» для ее руководителей Космировых Виталия Ивановича и Надежды Ефимовны.

Как частный кабинет мануального терапевта за 23 года вырос в серьезную многопрофильную клинику, как остеопатия объединяет целостный подход к здоровью внутри учреждения и почему многие ведущие доктора Самарского региона сегодня ведут прием в клинике «КОСМА» — рассказал **директор Семейной клиники «КОСМА», врач-osteopat, член правления Самарского отделения Российской остеопатической ассоциации, член группы развития остеопатии в Самарском государственном медицинском университете Виталий Космиров.**

— Как родилась идея создания частной клиники? Кто был ее автором?

— Идея создания Клиники возникла не сразу, изначально появилась частная практика по направлению «мануальная терапия», которой я занимался с большим энтузиазмом. Я с детства мечтал овладеть такими методиками лечения, которые могли бы заменить болезненные уколы и манипуляции. Ребенком я, к сожалению, испытал это все на себе. Поэтому, опираясь на накопленный опыт

и поддержку супруги Надежды, я принял решение развивать частную практику и создать Центр традиционной медицины.

— С чего начиналась история клиники? Что она представляла собой 23 года назад?

— В 1998 г. мы основали частный центр «КОСМА» при МСЧ №2. Я принимал там как мануальный терапевт и гомеопат. Через год супруга Надежда — талантливый врач-офтальмолог, длительное время занимала должность главного внештатного детского офтальмолога Управления здравоохранения г.о. Самара (с 1989 по 2004 г.) в рамках работы в Областной офтальмологической больнице им. Т.И. Ерошевского — открыла в Центре прием пациентов по направлению «офтальмология». Именно на этом этапе появилось позиционирование семейного дела, которое впоследствии стало одним из ключевых ценностей Клиники.

— Как сегодня остеопатия развивается внутри Клиники наряду с другими специальностями?

— Сегодня в коллективе «КОСМА» пять талантливых остеопатов, к докторам направляют врачи всех специальностей внутри клиники, а также из разных учреждений области и других регионов. Мы ценим такое доверие, которое сложилось благодаря эффективности проводимого лечения маленьких и взрослых пациентов врачами-osteopатами. Междисциплинарное взаимодействие докторов разных профилей является очень важным для нас и для лечения каждого пациента. Сегодня «КОСМА» является клинической базой по остеопатии Самарского государственного медицинского университета, мы активно участвуем в программе развития остеопатии в СамГМУ.



— **Что послужило толчком развития Клиники?**

— Так сложилось, что главным толчком к развитию послужили переезды Клиники в новые помещения. Каждое новое место позволяло привлекать новых специалистов и развивать диагностическую базу учреждения. И конечно, за каждым шагом роста стоят люди. В 2005 г. к семейному делу присоединились сын Сергей и его супруга Надежда — активные и талантливые управленцы, обладатели научных степеней в области экономики и социологии, профессионалы в области маркетинга и менеджмента. Именно благодаря им Клиника начала активно развиваться, о нас узнавали, поток пациентов стал стремительно увеличиваться! Я думаю, каждый должен заниматься своим делом, врач — лечить, а менеджер — управлять и развивать. В нашей семье роли распределены четко, и это, как мне кажется, один из главных залогов успеха «КОСМА».

— **Сколько направлений медицины представлено в Клинике сегодня? Какие из них можно назвать опорными?**

— Сегодня в Семейной клинике «КОСМА» принимают врачи более 42 специальностей. По сей день опорными направлениями являются остеопатия и офтальмология. Сегодня в Клинике работают отделения детской и взрослой поликлиники, остеопатии и мануальной терапии, офтальмологии, диагностическое отделение, акушерство и гинекология, а также стоматология и оптика. В «КОСМА» ведут прием более 100 ведущих докторов Самарской губернии. Среди специалистов Клиники — профессора, доктора и кандидаты медицинских наук, выдающиеся врачи-эксперты стационаров крупнейших медицинских учреждений области, а также молодые талантливые специалисты.

Семейная Клиника КОСМА — это медицинское учреждение с особенным названием и особенной атмосферой. Сюда приходят не за диагнозом или рецептом. Сюда приходят за здоровьем. Врачи помогут устранить боли в спине, голове и суставах, обследовать и вылечить заболевания у детей и взрослых, обрести качественное зрение, гордиться здоровыми белыми зубами.

Доверяйте профессионалам — наблюдайтесь в «КОСМА».

Записаться на приём можно по телефону (846) 212 98 20 или на сайте kosma63.ru.
Инстаграм: @klinika_kosma